



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в истязании малолетних сыновей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего Сергея Сальникова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии), п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

По версии следствия, в сентябре 2015 года в состоянии алкогольного опьянения Сальников, на иждивении которого находились шестеро несовершеннолетних детей, систематически наносил побои своим сыновьям 2006 и 2008 годов рождения под предлогом того, что они не слушаются его и не делают уроки.

Так, 30 сентября держа старшего сына за голову, поднял его и швырнул на пол, причинив ребенку тяжкое телесное повреждение. В дальнейшем преподаватели в школе обнаружили следы побоев на теле ребенка и обратились с заявлением в правоохранительные органы.

Причастность к совершению преступления Сальников признал полностью. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время дети помещены в специализированное учреждение. Следствие будет ходатайствовать о лишении Сальникова родительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994976>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
